Bewerbung als ZFA – Muster für Einleitung

„Sehr geehrte [Ansprechpartner],
besonders, wenn Chirurgie, Kieferorthopädie, Prophylaxe sowie Konservierende Zahnheilkunde in einer Praxis vereint sind, wird nicht nur Patienten ein umfassendes Leistungsspektrum geboten, sondern der ZFA ein vielfältiger und spannender Arbeitsplatz ermöglicht. Seit mehr als 20 Jahren stehen Sie für kompetente Patientenbetreuung und umfangreiche Zahnmedizin. Daher möchte ich schnellstmöglich als Zahnmedizinische Fachangestellte in Ihrer Zahnarztpraxis mitwirken.
Schon immer war mir bewusst, wie sehr mir der Umgang mit Menschen im Allgemeinen bedeutet. Daher beschloss ich, mit Erwerb meiner Fachoberschulreife, die Ausbildung zur ZFA zu starten, die ich letzten Sommer inklusive der Fachkunde im Strahlenschutz mit Bravour abschloss. Durch meinen ausgeprägten Wunsch nach persönlicher sowie beruflicher Weiterentwicklung absolvierte ich im Anschluss daran ein Seminar zum Thema „Digitalisierung in der Zahnarztpraxis“ und wirkte so effektiv in meiner Ausbildungspraxis bei der Umstellung vom klassischen Terminbuch auf eine Terminsoftware mit.
Aufgrund meiner selbstständigen und gewissenhaften Arbeitsweise wurde mir bereits vor Ende meiner Ausbildung die Verantwortung des praxisinternen Labors übertragen. […]“
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